
Ассоциация саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Кировской области» 

РЕШЕНИЕ 
15 декабря 2020 года № ДК-20-18 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии д. 90. 

Время: 16.00 

Повестка дня: 

1. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, имеющим 
замечания, выявленные в ходе плановых проверок, проведенных в ноябре 2020г. 

2, О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не устранившим 
замечания, после вынесения мер, примененных Дисциплинарной комиссией Ассоциации 
СРО «ОСКО», срок действия которых истек. 

3. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не устранившим 

замечания после проведения внеплановых проверок, назначенных по решениям Правления 
от 06.08.2020г., протокол № П-20-18, иот 29.10.2020г., протокол № 1-20-24. 

По первому вопросу повестки дня: 

ь Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «ДизайнСтройСервис» 

(реестровый номер 453), акт проверки от 20.11.2020г., приостановление права до 13.01.2021г. 

по результатам внеплановой проверки — решение ДК-20-13 от 17.09.2020г. Согласно акту: 
сведения не представлены (нарушено требование п.6б.4. Положения «О контроле 

Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»); задолженность по уплате 

членских взносов составляет 51,15 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. нарушения не 
устранены. Учитывая, что ранее в отношении ООО «ДизайнСтройСервис» решением ДК-20- 

13 от 17.09.2020г. уже применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
приостановления права осуществления строительства за несоответствие условиям членства в 
части неоднократной неуплаты членских взносов, Дисциплинарная комиссия приняла к 

сведению информацию Контрольного комитета. 

2. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «ПМК «СТАЛЬ-43» 
(реестровый номер 584), акт проверки от 21.10.2020г. Согласно акту: Сведения к проверке 

не представлены (нарушено требование п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО 
«ОСКО» за деятельностью своих членов»); задолженность по уплате членских взносов 

составляет 26,85 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в 

Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. нарушения устранены. На 
основании требований п.4.15. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила не применять 
меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ПМК «СТАЛЬ-43». 

Голосование: «за» - единогласно. 

По второму вопросу повестки дня: 

1. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки АО «ПРС фирма «АРСО» 

(реестровый номер 1), акт проверки от 25.05.2020г., приостановление права — ДК-20-11 до 

10.11.2020г.; отложение рассмотрения — ДК-20-16. Согласно акту: не представлены сведения 
о 2-х специалистах, включенных в НРС НОСТРОЙ, и 1 специалиста с высшим профильным 

образованием для осуществления работ по П-му уровню ответственности (нарушено 

требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены 

сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о 
контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных 

организациях»); задолженность по уплате членских взносов составляет 28 тыс. руб.



(нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По 

состоянию на 15.12.2020г. нарушения устранены. В связи с устранением нарушений и на 

основании требований п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила прекратить 

дисциплинарное производство в отношении АО «ПРС фирма «АРСО» и возобновить право 
осуществления строительства с 15.12.2020г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

2. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Нововятский строитель» 

(реестровый номер 146), акт проверки от 13.10.2020г. Согласно акту: сведения не 

представлены (нарушено требование п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО 
«ОСКО» за деятельностью своих членов»); не подтверждены сведения о наличии 2-х 

специалистах, включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены сведения о системе управления 

охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО 
«ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); 

задолженность по уплате членских взносов составляет 50,4 тыс. руб. (нарушено требование 
п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. 
нарушения не устранены. Учитывая, что ранее в отношении ООО «Нововятский строитель» 

решением ДК-20-13 от 17.09.2020г. уже применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления права осуществления строительства до 15.12.2020г. за несоответствие 

условиям членства в части неоднократной неуплаты членских взносов, решение 
Дисциплинарной комиссии о применении меры дисциплинарного воздействия см. в п.1 

вопроса 3 протокола. 

3. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки АО «Горэлектросеть» 

(реестровый номер 248), акт проверки от 13.10.2020г., предписание — ДК-20-16. Согласно 

акту: документы представлены не полностью: отсутствует повышение квалификации у 
специалистов включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены сведения о системе управления 

охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО 
«ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»). По 

состоянию на 15.12.2020г. нарушение устранены частично: отсутствует повышение 

квалификации у специалистов, включенных в НРС НОСТРОЙ. На основании п.2.1.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО 
«ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила вынести предупреждение АО «Горэлектросеть» 

со сроком устранения нарушения до 15.01.2021г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

4. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки АО «ЭМОНУ» (реестровый номер 

254), акт проверки от 30.10.2020г., приостановление права до 15.12.2020 по результатам 
внеплановой проверки — ДК-20-13. Согласно акту: сведения не представлены (нарушено 

требование п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью 

своих членов»); не подтверждены сведения о наличии 2-х специалистах, включенных в НРС 
НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); 

не представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. 

Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в 
строительных организациях»); задолженность по уплате членских взносов составляет 50,4 

тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 15.12.2020г. нарушения не устранены. Учитывая, что ранее в отношение 
АО «ЭМОН» решением ДК-20-13 от 17.09.2020г. уже применена мера дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права осуществления строительства за несоответствие 
условиям членства в части неоднократной неуплаты членских взносов, решение 

Дисциплинарной комиссии и применении меры дисциплинарного воздействия см. в п.2 
вопроса 3 протокола.



5. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО Производственно- 

коммерческая фирма «Зодчий» (реестровый номер 376), акт проверки от 12.08.2020г., 

приостановление права до 15.12.2020г. — ДК-20-13. Согласно акту: не представлены сведения 

о 2-х специалистах включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»), не представлены сведения о системе управления 

охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО 
«ОСКО» и СТО НОСТРОЙ $8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»), 

задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. (нарушено требование 

п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. 

нарушения не устранены. На основании п.2.1.5. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная 

комиссия решила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО Производственно- 

коммерческая фирма «Зодчий» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование: «за» - единогласно. 

6. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ОАО «Отделение разработки 
систем» (реестровый номер 378), акт проверки от 12.08.2020г., приостановление права до 

15.12.2020г. — ДК-20-13. Согласно акту: отсутствует второй специалист по организации 

строительства, включенный в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. нарушение устранено. 

На основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила прекратить 

дисциплинарное производство и возобновить право осуществления строительства для ОАО 
«Отделение разработки систем» с 15.12.2020г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

7. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Стройсервис» (реестровый 
номер 385), акт проверки от 13.08.2020г., приостановление права до 15.12.2020г. — ДК-20-13. 

Согласно акту: сведения для проверки не представлены (нарушено требование п.б.4. 
Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО»; не подтверждены сведения о наличии 
специалистов, включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1.1. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены сведения о системе управления 

охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО 

«ОСКО» и СТО НОСТРОЙ $8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»). По 

состоянию на 15.12.2020г. нарушения по акту проверки устранены. Имеется задолженность 
по уплате членских взносов за 4 кв. 2020г. в размере 12,6 тыс. руб. ООО «Стройсервис» 
14.12.2020г. представлено гарантийное письмо об устранении задолженности до 18.12.2020г. 

На основании п.4.11. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила отложить 

рассмотрение вопроса на 10 дней. 
Голосование: «за» - единогласно. 

8. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Альфа-МТ» (реестровый 

номер 386), акт проверки от 13.08.2020г., приостановление права до 15.12.2020г. — ДК-20-13. 

Согласно акту: не представлены сведения о 2-х специалистах, включенных в НРС НОСТРОЙ 

(нарушено требование п.б.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»), не 

представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. 

Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в 
строительных организациях»), задолженность по уплате членских взносов составляет 52,05 
тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 15.12.2020г. нарушения не устранены. На основании п.2.1.5. Положения 

«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила рекомендовать Правлению исключить ООО «Альфа- 
МТ» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 

Голосование: «за» - единогласно.



  

9. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «ЭнергоТехМонтаж» 
(реестровый номер 399), акт проверки от 25.08.2020г., приостановление права до 15.12.2020г. 

— ДК-20-13. Согласно акту: не представлены сведения о 2-х специалиста, включенных в НРС 

НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»), 

не представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. 

Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в 
строительных организациях»), задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 

тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 15.12.2020г. нарушения не устранены. На основании п.2.1.5. Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила рекомендовать Правлению исключить ООО 
«ЭнергоТехМонтаж» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование: «за» - единогласно. 

10. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «СтройАудит» 

(реестровый номер 441), акт проверки от 23.10.2020г., предписание — ДК-20-16. Согласно 
акту: документы представлены не полностью: не представлены сведения о системе 
управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации 

СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»). По 

состоянию на 15.12.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.2. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила вынести предупреждение ООО «СтройАудит» со сроком 
устранения нарушения до 15.01.2021г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

11. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО СК «Рост» (реестровый 

номер 527), акт проверки от 26.10.2020г., предупреждение — ДК-20-16. Согласно акту: 

задолженность по уплате членских взносов составляет 26,85 тыс. руб. (нарушено требование 

п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. 

нарушение не устранено. ООО СК «Рост» представлено гарантийное письмо от 14.12.2020г. 

вх.№2036 о погашении задолженности до 30.06.2021г. На основании п.2.1.4. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила приостановить право осуществления строительства ООО 
СК «Рост» до 15.03.202]г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

12. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «Завод Нововятич» 
(реестровый номер 575), акт проверки от 28.09.2020г., приостановление права до 

15.12.2020г. по результатам внеплановой проверки — ДК-20-13. назначенной по решению 

Правления от 06.08.2020г. № 1-20-18 на предмет соответствия условиям членства в части 
неоднократной неоплаты членских взносов в течение года. Согласно акту: задолженность по 

уплате членских взносов за 2019-2020г.г. составляет 61,55 тыс. руб. (нарушено требование п. 

7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 19.08.2020г. ООО «Завод 

Нововятич» представлено гарантийное письмо о погашении задолженности до 01.09.2020г. 
По состоянию на 15.12.2020г. нарушение не устранено. Учитывая, что ранее в отношение 
ООО «Завод Нововятич» решением ДК-20-13 от 17.09.2020г. уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства 

за несоответствие условиям членства в части неоднократной неуплаты членских взносов, 
решение Дисциплинарной комиссии о применении меры дисциплинарного воздействия см. в 
п.8 вопроса 3 протокола. 

По третьему вопросу: 

1. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «Нововятский 

строитель» (реестровый номер 146), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г.



№ П-20-18 на предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты 

членских взносов в течение года, акт проверки от 18.08.2020г., приостановление права -— ДК- 
20-13. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. 

(нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По 
состоянию на 15.12.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.5. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила рекомендовать Правлению исключить ООО 
«Нововятский строитель» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 

Голосование: «за» - единогласно. 

2. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки АО «ЭМОН» (реестровый 
номер 254), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. № П-20-18 на предмет 

соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов в 
течение года, акт проверки от 18.08.2020г., приостановление права — ДК-20-13. Согласно 

акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. (нарушено 

требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 

15.12.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.5. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная 

комиссия решила рекомендовать Правлению исключить АО «ЭМОН» из реестра членов 
Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование: «за» - единогласно. 

3. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «СТРОЙКОМ» 

(реестровый номер 292), назначенной по решению Правления от 29.10.2020г. № 11-20-24, акт 
проверки от 06.11.2020г., предписание — ДК-20-16. Согласно акту: задолженность по уплате 

членских взносов составляет 12,6 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. нарушение устранено. 

На основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила прекратить 

дисциплинарное производство в отношение ООО «СТРОЙКОМ»с 15.12.2020г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

4. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «Элитэп» (реестровый 

номер 304), назначенной по решению Правления от 29.10.2020г. № 11-20-24, акт проверки от 

06.11.2020г., предписание — ДК-20-16. Согласно акту: задолженность по уплате членских 

взносов составляет 12,6 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в 
Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. нарушение не устранено. На 

основании п.2.1.2. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила вынести предупреждение 

ООО «Элитэп» со сроком устранения нарушения до 15.01.2021г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

5. Рассмотрены документы: материалы назначенной по решению Правления от 29.10.2020г. 
№ 1-20-24 внеплановой проверки ООО «СтройЭлит» (реестровый номер 363), акт проверки 

от 06.11.2020г., предупреждение — ДК-20-16. Согласно акту: задолженность по уплате 

членских взносов составляет 21,4 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. нарушение устранено. 

На основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия прекратить 

дисциплинарное производство в отношение ООО «СтройЭлит» с 15.12.2020г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

6. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «Новострой» 

(реестровый номер 422), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. № П-20-18 на 
предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов 
в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г., приостановление права — ДК-20-13. Согласно



  

акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. (нарушено 

требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 

15.12.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная 

комиссия решила рекомендовать Правлению исключить ООО «Новострой» из реестра 
членов Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование: «за» - единогласно. 

7. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «СтройАудит» 

(реестровый номер 441), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. № П-20-18 на 

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов 

в течение года, акт проверки от 18.08.2020г., отложение рассмотрения — ДК-20-16. Согласно 
акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. (нарушено 
требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 

15.12.2020г. нарушение частично устранено, оставшаяся задолженность составляет 6,3 тыс. 
руб. На основании рассмотрения материалов плановой проверки, акт от 23.10.2020г., 
решением Дисциплинарной комиссии к ООО «СтройАудит» применена мера 
дисциплинарного воздействия, см. п.10 вопроса 2 протокола. 

8. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «Завод Нововятич» 

(реестровый номер 575), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. № [1-20-18 на 

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов 

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г., приостановление права до 15.12.2020г. - ДК- 
20-13. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 37,25 тыс. руб. 

(нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). 

19.08.2020г. представлено гарантийное письмо о погашении задолженности до 01.09.2020г. 

По состоянию на 15.12.2020г. нарушение не устранено. На основании п.2.1.5. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила рекомендовать Правлению исключить ООО «Завод 
Нововятич» из реестра членов Ассоциации СРО «ОСКО». 
Голосование: «за» - единогласно. 

9. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки, назначенной по решению 
Правления от 29.10.2020г. № 1-20-24, ООО «ВОЗВЕДЕНИЕ» (реестровый номер 597), акт 
проверки от 06.11.2020г., предписание — ДК-20-16. Согласно акту: задолженность по уплате 
членских взносов составляет 12,6 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 15.12.2020г. нарушение. На 

основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила прекратить дисциплинарное 
производство в отношении ООО «ВОЗВЕДЕНИЕ», с 15.12.2020г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

    
Руководитель 
Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации СРО «ОСКО» р й Ложеницын Д.В.    

 


